



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

RETIFICAÇÃO 02

Edital 18/2021 - Edital de Chamadas e Matrículas dos Cursos Superiores de Graduação
2021.1

Onde se lê:

(...)

4.10 O candidato que efetivar sua matrícula online fica obrigado a apresentar os documentos originais junto à Coordenação de Registro Acadêmico do campus até 60 (sessenta) dias após o início das aulas, sob pena de cancelamento de sua matrícula.

(...)

Leia-se: _____

(...)

4.10 O candidato que efetivar sua matrícula online fica obrigado a apresentar os documentos originais junto à Coordenação de Registro Acadêmico do campus até 60 (sessenta) dias após o início das aulas **presenciais**, sob pena de cancelamento de sua matrícula.

Blumenau, 18 de Maio de 2021